

Г А С Т Р О Л И И Д У Т У С П Е Ш Н О

Вот уже скоро месяц, как жители Уфы знакомятся с искусством нашего театра. За это время мы успели показать более пятидесяти спектаклей которые посмотрели тридцать тысяч зрителей.

Тепло принимает театр публика. Положительные рецензии публикуют газеты «Советская Башкирия» и «Вечерняя Уфа». Отмечают хорошую игру заслуженной артистки РСФСР Л. Брытковой, заслуженной артистки Латвийской ССР Е. Ветровой, заслуженной артистки Дагестанской АССР К. Богачевой, артистов П. Сидорова, В. Мороза, Е. Михайлова, И. Шияновского, В. Александрова, А. Карпова и других.

Рецензируя спектакль «Конец Хитрова рынка», критик пишет: «В спектакле нет погоня за внешними эффектами, главное внимание уделено разоблачению внутренней несостоятельности преступного мира, изображению его ангажу-

манной сущности только на этом пути и мог быть достигнут успех постановки».

«Хороший и нужный спектакль привез нам коллектив Новокузнецкого театра им. С. Орджоникидзе. Творческая заявка театра принята уфимским зрителем с благодарностью и уважением», — написано в рецензии на спектакль «Сталева-ры».

Интересно прошла и первая творческая встреча артистов нашего театра с рабочими нефтеперерабатывающего завода. В цехе в обеденный перерыв собрались сотни зрителей в спецовках. Мы показали отрывки из спектаклей, а потом рассказали о том, как мы работаем над пьесами, о своих планах на будущее и о нашем городе.

А. БОГАЧЕВ,
артист

**Новокузнецкого
драматического театра
имени С. Орджоникидзе.**

КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ
г. ЮЗОВУЗЛЕК

25 ИЮН 1977